



СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 5

«15» 04 2019р.

м. Северодонецьк

Головував: Заступник міського голови, начальник Фонду комунального майна міської ради, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Ольшанський Олександр Вікторович**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про заходи щодо посилення пожежної безпеки на території міської ради в весняно-літній період 2019 року. (Катасон О.).

Відповідно до ст.20, 55 Кодексу цивільного захисту України та з метою посилення пожежної безпеки на території міської ради в весняно-літній період

Комісія вирішила:

1. Затвердити План заходів щодо забезпечення пожежної безпеки на території міської ради в весняно-літній період 2019р. (Додаток № 1).

2. Керівникам підприємств, організацій та установ:

- вжити заходів щодо виконання Плану;

- про виконанні заходи письмово доповісти до міської комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін: до 30.05.2019р.

3. Контроль за виконанням п.ІІ протоколу покласти на Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області доручивши йому надавати доповіді до міської комісії з питань ТЕБ та НС у термін до 01.05.2019р. та 01.09.2019р.

ІІ. Про затвердження Плану заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах міської ради протягом купального сезону 2019р. (Потанін А.).

З метою попередження загибелі людей на водних об'єктах протягом купального сезону 2019р.

Комісія вирішила:

1. Затвердити План заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах міської ради протягом купального сезону 2019р. (Додаток № 2).

2. Відповідальним виконавцям забезпечити виконання заходів Плану та доповісти про виконання заходів до міської комісії з питань ТЕБ та НС у встановлені терміни.

3. Контроль за виконанням п.ІІ протоколу покласти на Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС у Луганській області та відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради.

III. Про стан пожеж в житловому фонді на території Северодонецької міської ради. (Катасон О.)

В житловому секторі та в екосистемах на території Северодонецької міської ради в порівнянні з минулими роками значно збільшилась кількість виникнення пожеж. За 2018 рік виникло 269 пожеж, більшість з яких сталися в побуті, загинуло 5 людей, що теж більше ніж в минулих роках.

З 01 січня 2019 року і в Україні на пожежах загинуло 175 осіб, що на 28,7% більше, ніж за аналогічний період 2018 року. Враховуючи аналіз причин та умов загибелі людей на пожежах протягом зазначеного періоду основними причинами пожеж стали необережність під час куріння та порушення використання теплових та електричних приладів. Більшість загиблих на пожежах є люди похилого віку та безробітні, тобто мало захищені верстви населення.

Станом на 27 березня поточного року рятувальники Северодонецька ліквідували 22 пожежі. Переважна більшість пожеж виникли в житловому секторі. Більш ніж 80 відсотків від загальної кількості цих пожеж виникло з вини людини. Майже третина «побутових» пожеж виникла при палінні мешканців міста в ліжках, не дотримання правил пожежної безпеки під час експлуатації газових та електроприладів. З початку року на пожежах в житловому фонді з цих причин травмовано дві особи.

З метою запобігання пожеж в житловому секторі:

Комісія вирішила:

1. Інформацію про стан пожеж в житловому фонді на території Северодонецької міської ради взяти до відома.

2. Рекомендувати керівникам підприємств, закладів освіти, медичних закладів, підприємств усіх форм власності вжити вичерпаних заходів щодо запобігання пожеж на виробництві та в побуті, а саме:

- провести додаткові інструктажі з дотримання правил пожежної та техногенної безпеки на виробництві та в побуті з усіма працівниками;

- в подальшому в куточках пожежної та техногенної безпеки розміщати інформацію та матеріали, які викладаються на сайті Головного управління ДСНС України у Луганській області (<http://lugansk.dsns.gov.ua/>, а також соцмережі <https://www.facebook.com/lugdSNS/>).

Термін: 17.05.2019р.

3. Рекомендувати редакторам радіостудій міської радіомережі, Телерадіокомпанія «СТВ», «Студія ТВ ЗАО «Северодонецкое объединение АЗОТ», керівникам: ТОВ Регіональне управління автобусних станцій, ДП Центральний ринок, ТЦ Джаз, ТРЦ Астрон, КП «СТрУ» (що мають на своїх підприємствах об'єктове радіо), редакторам інтернет-видань «Северодонецьконлайн», «06452.com.ua.», сайт Северодонецької міської ради, сайт ПАТ Северодонецькеобеднання Азот, редакторам газети «Деловаянеделя» організувати взаємодію з прес-офіцером Северодонецького міського управління ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області (Бондаренко Наталія Олексіївна, моб. 0993505739) для отримання актуальної інформації по пожежам та їх розміщенням в повному обсязі.

Термін: 20.05.2019р.

4. Рекомендувати керівникам соціальних служб, що надають послуги різного характеру пенсіонерів, людей з інвалідністю, не захищених верств населення: спільно з представниками Северодонецького міського управління ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області організувати проведення рейдів в жиллому секторі щодо запобігання НС в побуті.

Термін: 17.05.2019р.

5. Контроль за виконанням п.ІІІ протоколу покласти на Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області.

ІV. Про аварійно - рятувальне обслуговування хімічних та потенційно небезпечних об'єктів.

З метою виконання вимог Кодексу цивільного захисту України та належної організації аварійно-рятувального обслуговування суб'єктів господарювання, які розташовані на території Северодонецької міської ради у відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 №763 «Про затвердження переліку суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі»

Комісія вирішила:

1. Затвердити Перелік об'єктів суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі на території Северодонецької міської ради (Додаток №3).

2. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій, які зазначені в додатку №3, укласти договір на обов'язкове та постійне аварійно-рятувальне обслуговування з аварійно-рятувальними силами, що мають відповідні дозволи згідно вимог чинного законодавства.

Термін: до 25.06.2019р.

Відповідальні: керівники підприємств.

3. Копії укладених договорів надати до Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області (м.Северодонецьк, вул.Новікова, 1-Б).

Термін: до 25.06.2019р.

Відповідальні: керівники підприємств.

4. Контроль за виконанням п. ІV протоколу покласти на Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС



О. Ольшанський

Перший заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС



А. Потанін

Додаток № 1

Затверджено протоколом

комісії з питань ТЕБ та НС

від «15» 09 2019р. № 5

ПЛАН
заходів щодо забезпечення пожежної безпеки на території міської ради
в весняно-літній період 2019 року

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1	Видаги накази щодо посилення пожежної безпеки на підприємствах об'єктах під час їх експлуатації в весняно-літній період.	підприємства, установи і організації	19.04.2019р.
2	Розробити план заходів щодо посилення протипожежного стану в весняно-літній період.	підприємства, установи і організації	19.04.2019р.
3	Вжити заходів щодо ремонту пожежної техніки та інвентарю.	підприємства, установи і організації	19.04.2019р.
4	Створити добровільні пожежні формування відповідно до Порядку функціонування добровільної пожежної охорони, затвердженого ПКМУ від 17.07.2014р. № 564.	підприємства, установи і організації	26.04.2019р.
5	Привести у працездатний стан системи пожежної автоматики, аварійного освітлення, оповіщення про пожежу.	підприємства, установи і організації	26.04.2019р.
6	Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками та обслуговуючим персоналом з відпрацюванням практичних дій на випадок виникнення пожежі.	підприємства, установи і організації	26.04.2019р.
7	Утримувати шляхи евакуації у відповідності до вимог законодавства.	підприємства, установи і організації	постійно
8	Здійснювати прибирання території, обкошування та обрубання шляхів та доріг.	підприємства, установи і організації	постійно

9	Не допускати спалювання рослинних залишків та побутових відходів.	підприємства, установи і організації	постійно
10	Здійснювати прибирання підвальних та горючих приміщень житлового фонду.	житлові організації	постійно
11	Забезпечити безперебійну подачу води в водогінні мережі міста.	ТОВ «ТАУН-СЕРВІС»	постійно
12	Вжити заходів щодо ремонту несправних вуличних пожежних гідрантів.	ТОВ «ТАУН-СЕРВІС»	згідно графіку
13	Вжити заходи щодо відновлення показників найменувань вулиць та місць розташування джерел протипожежного водопостачання.	УЖКГ міської ради, ТОВ «ТАУН-СЕРВІС»	згідно графіку
14	Проводити бесіди і лекції щодо додержання вимог пожежної безпеки у побуті.	підприємства, установи і організації	постійно
15	Проводити через ЗМІ інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення з основ пожежної безпеки, попередження травмування та загибелі людей на пожежах.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	постійно

Перший заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС



А.Потанін

Додаток № 2

Затверджено протоколом

комісії з питань ТЕБ та НС

від «15» 04 2019р. № 5

**План
заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах міської ради протягом
купального сезону 2019р.**

№ з/п	Найменування заходів	Виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1	Визначити на картах-схемах земельні ділянки та водний простір, що придатні для організації пляжів, пунктів прокату плавзасобів, водних атракціонів, а також місця для занять водними видами спорту. Затверджені копії карт-схем та переліки місць масового відпочинку людей на водних об'єктах надати до управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації.	Департамент землеустрою, містобудування та архітектурно-будівельного контролю міської ради	до 02.05.2019р.
2	Визначити місця масового відпочинку населення на водних об'єктах відповідно до вимог Порядку, затвердженого постановою КМУ від 06.03.2002р. №264	УЖКГ міської ради	до 02.05.2019р.
3	Облаштувати місця, що відводяться під місця масового відпочинку людей біля води згідно з вимогами Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МНС від 10.04.2017р. №301. Виконати комплекс заходів щодо обстеження дна акваторії пляжів місць масового відпочинку людей на водних об'єктах, усунення виявлених перешкод та паспортизації пляжів.	УЖКГ міської ради	до 31.05.2019р.
4	Уточнити Плани реагування на НС на водних об'єктах, затвердити порядок взаємодії з СМУ ГУ ДСНС України в Луганській області, СВ поліції ГУНП в Луганській області та управлінням охорони здоров'я щодо надання допомоги при виникненні нещасних випадків на водних об'єктах.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, СМУ ГУ ДСНС України в Луг.обл., СВП ГУНП, УОЗ міської ради	Протягом купального сезону
5	Вжити необхідних заходів щодо недопущення купання людей у несанкціонованих місцях. Встановити у таких місцях попереджувальні щити про заборону купання.	УЖКГ міської ради	01.06.2019р.
6	Здійснювати спільне патрулювання в місцях масового відпочинку на воді. СВП ГУНП максимально наблизити маршрути патрулювання до місць масового відпочинку людей на водних об'єктах.	СМУ ГУ ДСНС України в Луг.обл., СВП ГУНП	Протягом купального сезону

1	2	3	4
7	Організувати проведення у ЗМІ профілактичної та роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил поведінки на воді.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, Северодонецькі міські курси III кат. НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області, СМУ ГУ ДСНС України в Луг.обл.	Протягом купального сезону
8	Здійснювати контроль за якістю води в озерах Чисте та Паркове.	ДУ «Луганський ОЛЦ МОЗ України»	Протягом купального сезону
9	Провести заняття з особовим складом, який буде залучатися до рятувальних робіт на воді.	СМУ ГУ ДСНС України в Луг.обл.	02.05.2019р.
10	Вжити заходів щодо заборони продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв поблизу водних об'єктів.	СВП ГУНП в Луганській області, відділ Т та з ЗПС міської ради	Постійно
11	Організувати проведення занять з правил поведінки на воді та методики надання першої медичної допомоги.	Відділ освіти міської ради, навчальні заклади	до 01.05.2019р. та протягом купального сезону
12	Здійснювати постійний моніторинг надзвичайних подій, пов'язаних з загибеллю людей на водних об'єктах та надавати інформацію до ГУ ДСНС і управління з питань цивільного захисту Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.	СМУ ГУ ДСНС України в Луг.обл., відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	В разі виникнення
13	Організувати та оснастити рятувальні пости згідно до вимог типових Правил охорони життя людей на водних об'єктах України.	ФО-П Ханювченко О.В., ТОВ «Даймонтхім»	02.05.2019р.
14	Підбити підсумки роботи з питань запобігання загибелі людей на водних об'єктах за купальний сезон, надати узагальнений аналіз, висновки та пропозиції до управління з питань НС Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	15.09.2019р.

Перший заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС



А. Потанін

Додаток № 3

Затверджено протоколом
комісії з питань ТЕБ та НС

від «15» 04 2019р. № 5

**Перелік об'єктів суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій,
які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню
на договірній основі на території Северодонецької міської ради**

Об'єкти підвищеної безпеки та ХНО:	
1.	ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5
2.	ТОВ Спільне підприємство «Укрзовніштрейдінвест» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5
3.	Склад ПММ ПП «Укрбудпостач і К» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 2-А
4.	Державне підприємство «Северодонецька теплоелектро-централь» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5
5.	ПрАТ «Армопласт» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5
6.	АЗС № 12/002 ПрАТ «Укрнафта» м. Северодонецьк, вул. Промислова, 40
7.	АЗС № 3 ПАТ «Лисичанськ-нафтопродукт» м. Северодонецьк, вул. Маяковського, 2
8.	Промбаза Северодонецького цеху з видобутку нафти, газу і конденсату Газопромислового управління «Шебелинкагаз-видобування» ПАТ «Укргазвидобування» м. Северодонецьк, вул. Б. Ліщини, 2-а
9.	АЗС ТОВ «Східгазтрейд» м. Северодонецьк, вул. Новікова, 9-Б
10.	АЗС ТОВ «Парус» м. Северодонецьк, вул. Новікова, 9
11.	АЗК № 1 ТОВ «Парус» м. Северодонецьк, вул. Єгорова, 1а
12.	АЗК № 2 ТОВ «Парус» м. Северодонецьк, с. Воеводівка, вул. Б. Ліщини 1-Ф
13.	АЗС № 2 ТОВ «Центуріон Дистрибушин» м. Северодонецьк, вул. Новікова, 10
14.	АЗК ТОВ «МІКС МАРКЕТ» м. Северодонецьк, вул. Б. Ліщини, 14
15.	АЗС № 59 ТОВ «Параллель-М ЛТД» м. Северодонецьк, пр-т. Хіміків, 63
16.	ТОВ «Кларіант Україна» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5-И 3/1
17.	ТОВ «Науково-виробниче об'єднання «Северодонецький Склопластик» м. Северодонецьк, вул. Промислова, 2
18.	АЗС «STANDARD» м. Северодонецьк, вул. Новікова
Хімічна та нафтохімічна галузь:	
19.	Дослідний цех метанолу і хімічних препаратів Дослідного заводу ДП «Науково-дослідний і проектний інститут «Хімтехнологія» м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5i/5
20.	ТОВ «Європолі-меркомпаунд» м. Северодонецьк, вул. Промислова, 2-ж
21.	ТОВ «Аква Полімер» м. Северодонецьк, вул. Промислова, 2-ж(i)
22.	ТОВ НВФ "Мікрохім" м. Северодонецьк, вул. Промислова, 24-в
23.	ТОВ «Новоферт» м. Северодонецьк, вул. Б. Ліщини, 2-к
Об'єкти енергетики:	
24.	Котельня КП «Северодонецьктеплокомуненерго» м. Северодонецьк, шосе Будівельників, 29-А

Машинобудування:

25. ТДВ «Северодонецький завод хімічного не стандартизованого обладнання»
м.Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5-Д6/1

Інші:

26. ТОВ «Хлібний смак» (Хлібокомбінат) м.Северодонецьк, вул. Гагаріна, 68

27. ДП «Центральний ринок» м.Северодонецьк, просп. Хіміків, 27

28. ТОВ «ТАНА» м.Северодонецьк, провулок Ломоносова, 9-а

29. ПАТ «Хімпроект» м.Северодонецьк, пр. Космонавтів, 15-а

30. АГЗП ТОВ «Фортекс газ» м.Северодонецьк, вул.Новікова, 12

31. АГНКСТОВ «Север-В-Сервіс» м. Северодонецьк, вул. Силікатна, 10-е

32. ТОВ «Актив» м.Северодонецьк, вул.Промислова, 24-Б

Перший заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС



А. Потанін